
Notulen Medezeggenschapsraad

Datum: 9 november 2023, na jaarvergadering

Aanwezig: Jeroen, Joanne, Nora, Thamar, Sophie, Francesca, Annick
Johan – OR als toehoorder

Afwezig:

Volgende: 25 januari 2024 - via meet
_______________________________________________________________

Vergadering in aanwezigheid van directeur
1. Opening en mededelingen

Geen bijzonderheden.

2. Cito Leerling in Beeld
Op de studiedag hebben we veel gezien, gehoord en uit kunnen proberen.
We zijn als school nu toegevoegd aan het Leerling in Beeld systeem. Op 10 november
gaat groep 8 een test uitvoeren met het programma. En dan starten de leerlingen
volgende week met de B toetsen.
Een verschil met de Cito-versie hiervoor zijn de nieuwe vragen, dat het een digitaal
programma is en dat een kwart van de toetsvragen jaarlijks wordt aangepast.
Als school starten we met het afnemen van Begrijpend lezen, Taalverzorging en
Rekenen.
Het is mogelijk voor leerlingen (gr. 5,6,7,8) om vragen over te slaan en later in te
vullen.
Het systeem ziet er overzichtelijk uit. Leerlingen kunnen zien waar ze zijn (welke
vraag van de hoeveel).
Aan het eind en tussentijds kunnen antwoorden worden verbeterd.
Een voordeel voor onze school is dat we de trend van resultaten kunnen blijven
volgen. Het sluit aan op de vorige versie.
Wij hebben voor nu de keuze gemaakt voor het basispakket. Per klas zullen we met
het basispakket nu minder tijd kwijt zijn aan toetsen.
De bedoeling is dat leerlingen en ouders goed worden meegenomen in de
veranderingen. We houden goed in de gaten hoe het afnemen van de toetsen
verloopt. In de huidige groep 8 zal tijdens de toetsen worden geobserveerd door
Francesca. Elke toets en elk deel daarvan heeft voorbeeldvragen om met de klas
samen te doen. (Het gesprek in de vergadering nam een kleine zijweg: Blits-toetsen
lijken niet duidelijk, teksten op het scherm zijn onscherp en klein. (Gaan we checken)
Eerder is met ouders de rapportage van het Cito gedeeld zodat zij zien wat daarin de
vernieuwingen zijn. Heel fijn vinden wij dat de rapportage een focus gericht op de
groei van de leerling voorstaat.
Een uitzondering op het digitaal maken van toetsen maken we in groep 3 en 4. Zij
zullen de spellingtoetsen op papier maken.
Op de MR agenda: Evaluatie Cito groep 8 B toets in januari. De evaluatie wordt
gezien de planning eerst in het team besproken, daarna in de MR.

3. Klassenouders - agendapunten Rondetafel gesprekken
Agendapunten zijn onder andere kennismaken en uitwisselen. Ook staat er in: ‘niet
meer in school komen’ en ‘kerstontbijt i.p.v. diner’. Graag de toon waarop de agenda



besproken wordt richten op een positieve en constructieve ondertoon. Belangrijk is
dat informatie die op de bijeenkomst opgehaald wordt iets is waar de school ook
daadwerkelijk naar kan handelen. Wanneer afspraken ter discussie gesteld worden in
de bijeenkomst wordt de verwachting mogelijk gemaakt dat hier in gewijzigd kan
worden. Toevoegingen en ideeën om de ouderbetrokkenheid en participatie te
vermeerderen zijn uiteraard welkom.

4. 17 november strategisch beleidsplan bijeenkomst
De activiteiten van de 2-daagse directiebijeenkomst en die van de personeelsdag
waren gericht op het nieuwe beleidsplan van Amstelwijs. Onze fakkeldrager heeft 2 à
3 bijeenkomsten gehad waarbij men de verkregen informatie van de scholen aan
elkaar en het bestuur terugkoppelden. De komende bijeenkomst op 17 november is
voor (G)MR leden en leerkrachten. Hier zal ook input worden opgehaald zoals is
gebeurd door de fakkeldragers.
In het voorjaar moet het beleidsplan af zijn, daarna gaan scholen aan de gang met
hun invulling daarvan. Bijvoorbeeld de uitwerking hoe vakmanschap op de school
ondersteund en/of gestimuleerd wordt.

5. Data financieel met bestuur
Basiskennis vergadering 22 november. Mail wordt doorgestuurd. Jeroen meldt zich
aan. Joanne zal deelnemen aan het vervolg.

6. Actielijst
Vergadering wordt afgesloten om 21:30 uur

Data MR -vergaderingen
28 september 2023, 9 november (jaarverg.), 25 januari 2024, 28 maart, 30 mei,
20 juni.

Data GMR-vergaderingen
11 september, 9 oktober, 11 december (begroting 2024), 29 januari 2024, 11 maart
(RvT), 13 mei (bestuursformatieplan ‘24-'25 & bestuursjaarverslag 2023), 24 juni


